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Sottrazione con gli zeri Nome:
Usa la sottrazione per risolverei seguenti problemi. Risposte
1.
1) 60.009 2)  20.003 3) 20.006 4  50.006
-59.735 - 3.030 - 7.664 -_28.536 2
3
4.
5 60.003 6) 30.008 7)) 30.009 8 10.007 >
-34.398 -10.036 -17.309 - 3.060 5
7.
8.
9 70.008 10)  30.003 1)  60.008 12)  10.001 .
-65.660 - 9.683 -14.519 - 8.022
E— E— SE— SE— 10.
11.
12.
13)  20.009 14)  40.008 150  40.002 16) 60.004 13.
-14.998 -28.442 - 38.950 - 3.265
- - - - 14.
15.
16.
17)  40.003 18) 60.006 199 30.008 20)  70.001 17
-11.751 -60.005 -12.775 —_38.630
18.
19.
20.
. 1-10 [95]90]85]80[75] 70] 65] 60 55] 50
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Sottrazione con gli zeri Nome: Soluzioni
Usa la sottrazione per risolverei seguenti problemi. Risposte
1 274
1) 60.009 2 20.003 3 20.006 4) 50.006
-59.735 - 3.030 - 7.664 ;28.536 5 16.973
274 16.973 12.342 21.470
3 12.342
4 21.470
5 60.003 6) 30.008 7)) 30.009 8 10.007 > 25.605
-34.398 -10.036 -17.309 - 3.060 | 19972
25.605 19.972 12.700 6.947
7 12.700
8. 0.947
9 70.008 10 30.003 1) 60.008 12 10.001 o. _ 4348
-65.660 - 9.683 -14.519 - 8.022 o 20.320
4.348 20.320 45.489 1.979
11 45.489
1 1.979
13)  20.009 14)  40.008 15  40.002 16) 60.004 13. 5.011
-14.998 -28.4472 - 38.950 - 3.265
5011 11.566 1.052 56.739 | 1 __11.966
15, 1.052
16, 56.739
17)  40.003 18)  60.006 19 30.008 200 70.001 57 28.252
-11.751 -60.005 -12.775 —_38.630
28.252 1 17.233 31.371 18. 1
19, 17.233
20, 31.371
. 1-10 [95|190|85(80(75|70| 65|60 |55|50
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C:# Sottrazione con gli zeri

Nome:
Usa la sottrazione per risolverei seguenti problemi. Risposte
19.972 6.947 45.489 25.605
12.342 21.470 12.700 20.320 1.
16.973 274 1.979 4.348
2.
1) 60.009 2) 20.003 3 20.006 3
-59.735 - 3.030 - 7.664
- - - 4,
5.
6.
7.
4 50.006 5 60.003 6) 30.008
-28.536 -34.398 -10.036 8.
9.
10.
11.
7 30.009 8 10.007 9 70.008 "
-17.309 - 3.060 -65.660
100  30.003 11)  60.008 120  10.001
- 9.683 -14.519 - 8.022
[Matematica] o Semplificato 3 1111102 982 803 75]67[58[50[42[33[25[17]
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